



泰国卫生部和庄甲盛大学访问团访问厦门大学医学院

<http://www.firstlight.cn> 2007-04-02

2007年3月30日，泰国卫生部替代医学司司长威猜先生、庄甲盛大学校长玛诺教授、替代医学院长蓬帕宗教授、泰国中医总会理事长卢松盛先生等一行12人访问厦门大学医学院。学校党委副书记、副校长潘世墨教授、医学院党委书记邵鹏飞、副院长王彦晖等会见了访问团一行。

医学院与庄甲盛大学于2006年签署了合作协议书和合作备忘录，访问团此次来访的主要目的是就联合培养中医学本科生的过程中出现的一些具体问题进行沟通 and 协商，同时对合作培养工作提出建议。

潘世墨对泰国访问团表示热烈欢迎，他说，一年来双方按照备忘录的要求进行了融洽的合作，3月30日的会议也是诚信和达成共识的主题会议，希望能通过面对面的沟通交流让我们的项目合作得更好。会谈气氛友好热烈，双方承诺保持相互的、长久的、互利的合作，让中国传统医学在泰国发扬光大，促进中泰友谊天长地久。

泰国访问团还于3月30日下午和31日上午参观厦门市卫生局和厦门大学附属中山医院，就我国医疗管理体制和厦门大学附属医院医疗管理体制等感兴趣的议题进行座谈。

[存档文本](#)